

Пребывание т. Г. М. Маленкова в Орске

25 января член Президиума ЦК КПСС, заместитель Председателя Совета Министров СССР т. Г. М. Маленков вместе с первым секретарем областного КПСС тов. Д. С. Попликовым и тов. А. Я. Жуковым прибыл в г. Орск.

На первом вокзала приветствовал гостей собралась тысяча ерчан.

С большими удовлетворением, — говорят тов. Маленков, — выпынка и поручение Президиума Верховного Совета СССР, краин Чкаловской области орана Ленина.

Затем он провозгласил задачу в честь недавнего советского народа и Коммунистической партии.

После этого тов. Маленков, т. Попликов и Жуков прибыли на никелькомбинат. Это предпринятое систематически и планомерно расширяет свою производственную мощность, внедряется усовершенствование плавки. Руководители комбината, тов. Борисов, тов. Г. М. Маленков, знают ее с перспективами развития предпринятия с образцами продукции гранулированным никелем, электротехническим никелем, никелевыми покрытиями, кобальтом и сурьфатом никеля. Директор комбината тов. Геннадий Григорьевич Маленков подчеркнул, что разработки выпущены выпускаемой прудниками.

Гости проходят в плавильный цех. Сотни рабочих тепло приветствуют их. Тов. Маленков знакомится с машиностроительным цехом тов. Караваевым и с рабочими цеха. Тов. Маленков, передавая гостей с технологической выпуклостью никелия, с техникой восстановительной плавки.

Тов. Маленков подходит к старшему горючему Василию Михайловичу Собко, прорабатываете на комбинате бессменно двадцать лет, и спрашивает его о производстве никеля.

— Работы как будто нечего, — отвечает тов. Собко. — На 120 процентов и выше норму выполнено.

Прощаясь с тов. Собко, Г. М. Маленков просит его передать привет семье.

Затем тов. Маленков разговаривает о производственных достижениях жизни с рабочими тов. Свищевским, Степанчиковым, Михайловым и Михаиловым.

— Давно работаете на заводе? — обращается он к Степанчикову.

— Бессменно четырнадцать лет.

Тогда знакомится с рабочими обжигово-доставляющим производственным цехом. Тов. Маленков, тов. Дмитриев Мурзаков просит осмотреть производство. Товарищи Маленков, Попликов и Жуков ведут беседу со старшим печевым тов. Овчинниковым, спрашивая его о производственных успехах и личных успехах, знакомятся с тойкой установкой серии из шести и восстановительной печью для металлического состояния — техники обжигово-восстановительного процесса.

В электротехническом цехе № 2 им. о/нч. тов. Булдакова рассказала Г. М. Маленкову о никеле самых высоких марок. Затем завязалась

ожиженная беседа с рабочими. Депутат Верховного Совета СССР мастер тов. Озерова, плавильщик тов. Кузнецкий рассказывают о своих производственных успехах.

В пятнадцатом отделении гости встречаются со старшим столовым тов. Кушнером и начальником цеха тов. Масловым.

— Литейное дело это самое боевое, — замечает тов. Маленков. Раньше не будто гордости поклонялись это.

Старший работника комбината тов. Петрова просит тов. Маленкова передать горячий привет Центральному Комитету нашей партии от орских столовых-литейщиков. Товарищ Маленков свою очередь говорит, что разработки в цехе Азовского района также прошли его передать большое спасибо за помощь, оказанную рабочими Орска азовским хлеборобам.

Тов. Маленков и сопровождающие его лица посетили также недавно построенный Дом культуры рабочих комбината. Они побывали в кружках рабочих, в том числе в кружке пачкующих цеха № 1 Андрея Филиппова, промышленника.

Георгий Максимович попросил металлургов никелькомбината дальнейших производственных успехов.

Затем тов. Г. М. Маленков, а также секретарь обкома КПСС тов. Д. С. Попликов и председатель областного комитета тов. А. Я. Жуков посетили Орскую ТЭЦ. В беседе с директором ТЭЦ тов. В. Н. Бородкиным интересовалась перспектива дальнейшего расширения мощности станции.

В котельном зале, где тов. Маленков беседовал с рабочими, машинист первого котла Н. В. Чурин сказал, что эксплуатационные смены не всегда участвуют в ремонте котлов.

Маленков, выслушав прокомментировал, что рабочие должны принимать активное участие в ремонте оборудования, на котором они сами будут работать, — заметил тов. Маленков.

В разговоре с машинистом Георгием Н. Ф. Малышевым, Георгием К. И. Смирновым, рабочими, которые несутся в цехе, тов. Маленков наблюдалась редкая радость работы.

— Не часто, но из-за разных видов топлива работы нарушается, — отвечает тов. Маленков. Топливу тов. Чурин сказал, что в цехе № 10 М. Бубакин рассказывает о работе своей приемной, об опыте передовых производственников.

Товарищи Маленков, Попликов и Жуков прибыли в турбинный зал станицы, где беседовали с машинистом турбины № 8, тов. Е. С. Смирновым и сыном И. Е. Зубриным. Машинист турбины № 11, Н. Пашковская поговорила с гостями о своих производственных успехах, рассказала о своей жизни.

Энергетики горячо поблагодарили тов. Г. М. Маленкова за дружескую беседу и за советы по работе.

Чечетом состоялась встреча Георгия Максимовича Маленкова, а также тов. Попликова и Жукова с пятидесятизвездочным активом гор. Орска.

В честь 40-летия Великого Октября

групового пауэртортона автомо-
билья «ГАЗ-52».

Принятое также обязательство исполнить и впереди в производстве 7 автоматических линий, изготовлено 18 спаренных машино-
технических штампов и электро-
матах для производства узлов кузова автомобилей «Болд».

В 1957 году склады коллектив-
ных цехов будет введен в эксплуатацию 20 тысяч квадрат-
ных метров жилой площади.

Намечено в течение года разработать конструкцию и изготовить опытный образец легкового автомобиля «ЗИМ-13», закончить конструктивную разработку

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 39-й № 19

Воскресенье, 27 января 1957 года

Цена 15 коп.

Кандидаты в депутаты местных Советов

Слово нефтяников. По окон-

чании трудового дня коллек-
тив рабочих инженерно-
технического работника ТЭЦ завоевал именем Чкалаева тифозий-
ной болезни. Товарищ Мален-
ков свою очередь говорит,
что разработки в цехе Азовского района также прошли
его передать большое спасибо за помощь, оказанную рабочими Орска азовским хлеборобам. Беберодов.

— Я виновен предложение, — сказал он — выпустить кандидатов в депутаты Орского городского Совета на 34-му избирательном округе Путиловского района города Михайлов-
ского, работавшего в цехе машино-
техническим цехом электротехники. Тов. Путиловский является одним из передовых рабочих ТЭЦ, на протяжении многих лет активно участвует в общественной жизни завода. Будучи депутатом городского Совета, он добросовестно выполняет свои обязанности.

Предложение тов. Безбодова поддержано рабочиками ТЭЦ, Бориско и Гунеусом. Тов. Маленков был единогласно избран кандидатом в депутаты горсовета.

Начальник ТЭЦ тов. Паллер предложил выставить канди-
датом в депутаты горсовета по 52-му избирательному округу первого сектора горкома КПСС тов. Пигагела.

И это предложение было одоб-
рено всеми.

Кандидатом в депутаты Стальского района по предложению мастера машино-
технической мастерской № 1 Бориса Григорьевича Смирнова

является тов. Е. С. Смирнов.

Литейщики в цехе, начальник ТЭЦ тов. Капилова выбрали

сталинскими титулами, титулами

активистов профсоюзов и хороших общественников Ф. М.

Цыганцов.

С большой активностью

промышляясь предварительно собира-
ясь в цехе № 3. Секретарь

парторганизации тов. Завалихин предложил выдвигать кандидатов в депутаты горсовета старшего бригадира цеха коммуниста И. К. Пименова. Пименов, будущий подразделение т. Франклином и Вороновым. Слово взял и поддергалось весь колlett.

Работник цеха тов. Ян выступила с предложением вы-
ставить кандидатов в депутаты горсовета председателя шахты № 1мастерства культуры и нефтяников тов. Гуварина и М. О. Собрание поддергалось тов. Капилова.

Кандидатами в депутаты Стальского района выбраны пред-
седатели старших операторов Г. Р. Гусева и оператор В. И. Накона.

М. Берегов.

Единогласное решение. 25 января коллегия Орского горсовета собралась для об-
суждения кандидатуры в состав местных Советов. Каждый вы-
двигнулся кандидатура обсуж-
далась с точки зрения деловых
качеств.

В состав городского Совета строители треста наметили кандидатуры восьми членов коллегии горсовета Среднеизб-
банища И. Г. Смирнова, Г. И. Красильщикова, И. А. Струниной, треста строителей, назначившей в творец Ильи Фомину, Ф. О. И. Б. Судак, управляемый творцем Т. М. Грибушиной, ботаник С. Д. Сандаков, прибывший на стройку менее го-
да назад по комсомольской путевке, избранную творцем З. М. Радченко, каменщик Р. Р. Романов, лыжный плотник треста М. И. Панамонов, писатель Ф. В. Парфенов.

В состав Стальского рай-
онного Совета депутатов избраны
директоры предприятий, избран-
ники колхозов, творцы А. С. Галкин, штукатурка Л. В. Бусыгина, штукатурка Е. С. Галкин, токарь машиностроительной башни Ю. П. Павловиника, вос-
питательницы детского сада Л. М. Карабаевой, рабочего мастерской С. Д. Волкова, машиниста башенных кранов А. В. Кузин-
ова и В. М. Грабача, мастера В. А. Гуревича, юрист консультанта треста В. С. Гуревича, инженер-
руководитель Боброву и Ильину Родионову, Рижеву, токарь Николаевна Михайлова Ноздра-
хина. Кандидаты в депутаты назначены так-

и. Долинский,

секретарь парторганизации.

За лучших людей. Коллек-
тив электромонтажников вы-
ставил кандидатами в депутаты
горсовета первого сектора коммунистов

Александра Ильину, Родионову, Ев-
гения Капланову и Елену Капланову.

Слесарь-ремонтник творца А. И. Шишко, рабочий

Михаилов, рабочий мастер

Смирнова, рабочий мастер

<



Выполнение требований Устава

Наша партия сильна сознательностью своих членов, неуклонным выполнением требований Устава. Даже небольшая по своей численности партийная организация может делать большую работу, нести за собой многочленный коллектизм, если она занимает подлинно авангардную роль. Если каждый коммунист имеет свой логотип, то есть пример для подражания.

В первичной партийной организации городского поселения не мало коммунистов. Есть в ее составе пенсионеры и домашние хозяйки. Каждый из них старается деятельно участвовать в партийной жизни, выполнять даваемые по-ручения.

Взять, к примеру, коммунистическую группу из бригады Фаи. Она проигрывает большую роль по заланию партийизации среди молодежи, выигрывает в деле воспитания детей в семьях работников хозяйства. Но организованы беда-дем с родителями, тов. Пичугина дергает связи со школами, где учатся ребята, всемерно действует тому, чтобы они учились лучше.

Недавно коммунистка провела беседу с пионерами о папе партии, созданном великом Ленинском. Дети с огромным интересом слушали рассказ о суровой и героической борьбе революционного рабочего класса России под руководством В. Ильиной для победы нового строя.

Имел место в коллективе и такой случай. Молодая работница из хозяйствства тов. Саталдова не побоялась пропустить несколько занятий в вечерней школе и перестала ее посещать. Тов. Ничугина принесла жалобное участие в этом году. Она попытала девушку занять своих одноклассников и вернуть в школу.

Именно так и должны коммунисты относиться к выполнению требований Устава партии, к каждому партийному поручению.

В. Петрова,
инструктор Стальнского райкома КПСС.

Вечер интеллигентов

В Стальнском районе регулярно проводятся вечера интеллигентов. Разнообразной была программа, очень интересные были вечера, состоявшиеся 24 января. Здесь была прочитана лекция о развитии советской литературы, состоялся концерт художественной самодеятельности нефтяников и просмотр нового документального фильма о Спартакиаде народов ССР.

Они будут голосовать впервые

В феврале 1954 года, когда проходили выборы депутатов в местные Советы, Вале Кожиной, Лиде Краевой, Ана Тошновой и другим девушкам, работающим сейчас в бригаде штукатуров Фанни Иткуловой, еще не было восемнадцати лет. Все они, в ту пору, были учениками строительной школы в городе Красногорске Кировской области, завидовали старшим, которые попали в списки избирателей. Девушки ущелили себя тем, что на следующих выборах они смогут опустить в urnу избирательные бюллетени...

День выборов близится. Все девушки из бригады Иткуловой с нетерпением ждут его и уже договорились первыми подойти к избирательным урнам утром 3 марта.

Годы, минувшие после прошлых выборов, были для молодых работниц годами вступления в самостоятельную трудовую жизнь. Получив четвертый разряд, они после окончания строительной школы, рошили всей группой ехать в Орск. 9 апреля они попалих в трест «Главнефтестстрой» и составили дружную бригаду, руководить которой было поручено Фанни Иткуловой.

Бригадир и сама еще молоды: на стройках работает только два года. Судьба не баловала ее. В 1937 году трехлетняя Фая стала воспитанницей Чкаловского детского дома.

Своим родителям она не помнит, но дружный коллектив воспитанниц заменил ей семью.

После учебы в школе детского дома Фая окончила школу ФЭО и, став штукатуром, попросила

послать ее на работу в Орск. Так и встретились жизненные пути горьковчанки и девушки из Чкаловска. И они довольны этим. Молодые работницы хорошо устроились в новом общежитии на улице Шквартоя, а бригадир поселилась в недавно отстроенным доме по проспекту имени Ленина.

Сейчас структура бригады Иткуловой известна успехами в работе. Позднико и энергичные девушки, когда ограничен «Фронт» работ, заранее присматривают, где плотники заканчивают подлоги, покоящимися под отдельку. Нередко на неоптических стенах этих комнат появляется предупреждающая надпись: «Здесь будет работать бригада Иткуловой!»

Работники других бригад, увидев эту надпись, членов этой бригады, что обогащают «специальность».

Недавно в стоянческой зоне обитания рабочих из молодых работников течет состоялось собрание строителей по выдвижению кандидатов в депутаты Стальнского райсовета. Очень радостно было работникам бригады Иткуловой, когда они услышали, что их бригадир выдвигнут кандидатом в депутаты. Они гордятся своей Фаей и горячо, как и другие участники собрания, поддержали ее кандидатуру.

По-боевому трудится в дни предвыборной вахты «бригада Иткуловой». Декабристское производственное задание девушки выполняют лучше, чем на 20 процентов. Заместитель по работе с молодежью тов. Валентина Ко-

жиной и Фиве Алюшиной.

На строительстве мно-дома по проспекту имени Ленина высокими темпами работают комплексная бригада Якова Имргутия. Многие строители этого передового коллектива стали каменщиками, плотниками и разнодобро-работниками советской деревни. Напри-мер Юрий Иззев, которо-го мы сфотографировали на кладке стены (справа вверху), стал каменщиком четвертого разряда не- сколько месяцев назад. Это и неудивительно. Ведь он еще молод: 19 февраля ему исполнится 18 лет. Юноша, не тая ра-дости, рассказывает о том, что его Фамилия уже за-несена в списки избирателей.

Молодые люди, которые будут голосовать впервые, в тресте «Главнефтестстрой» много. Они работают и в комсомольско-молодежной бригаде Петра Морунова. Первый раз в жизни получают избирательные бюллетени плотники Анатолий Бессмертный, Иван Солдатов, Алексей Садырьев, Анатолий Буденый и другие молодые рабочие.

Они сфотографированы за работой на устройстве опалубки фундамента пиль-войлы, стоящего на русле Стальнского рай-иона. Раньше Стальнский рай-он был избирательным участком (справа внизу).

В Стальнской бригаде Семена Георг хорошо тру-дятся молодые каменщики Владимир Давыдов и Вячеслав Ключин. В день выборов они вместе со многими своими сверст-никами проголосуют за кандидатов народа. Юноши сфотографированы вместе с бригадиром на снимке внизу слева.

Текст и фото В. Язева

Беседы вызывают интерес

Партийная организация ком-бината подсобных предприятий треста «Южуралтжстрой» вы-деляет специальные места для раз-бот среди населения.

Но впервые участвуя в под-готовке к выборам в органы раз-личной Советской власти. С созна-нием ответственности, возложен-ной парторганизацией, выполнено это почетное, ответственное по-ручение и сейчас.

Прежде всего, парторганизация с избранными — жителями гла-вного города, с украинской. Собрав-шись вместе для проведения бесе-ду, трудно — дома зачастую отдале-ны. Решка пойти по пути инди-видуальной разъяснительной ра-боты, а там, где возможно, вести групповую беседу. Может быть, иногда придется, когда буде-т проходить выборы в местных Сове-тствах, где находится центр изби-рательного участка, какими пра-вами обязанности граждан, за-писаны в Конституции ССР и в Помощнике избирателя.

Сам избиратель закреплен-ной за какой-либо улицы есть такие, которые с 3 марта впереди будут участвовать в выборах местных органов власти. Это Владимир Аксенов, Всеволод Нилов и дру-гие. С ними прошла ставлен-ская беседа.

Весь интерес к жизни страны и зарубежным событиям у изби-рательных всех возрастов. Сердечно-верстаки, агитаторы, пожилые избирательницы Акулина Нико-лаевна, Атаманова, Анна Сави-на, Агафонова, другие. Сами избиратели — например, Дарья Васильевна Агафонова — помогают в организации бесед.

Часто проходят встречи слу-шателей в агитпунктах. Здесь уже состоялся вечер вопросов и отве-тов. Все остались им очень до-вольны.

С. Аникеев,
агитатор парторганизации треста «Южуралтжстрой».

Лекции в огнепунктах

Все многочисленные становятся ог-непунктами, в которых учатся рабочим, живущим в 49-й школе. Окно приходит избиратели на лекции.

В тот вечер, когда должна была состояться замечательная лек-ция о мерах по укреплению об-щественного порядка, в огнепункте бывшего магазина «Кузница» было сказано, что в такую погоду людям не собирается. На деле же полу-чилось иначе: агитпункт не мог вместить всех пришедших. Лек-ция замечательная, интересная. Но ее не могли слышать все, кто пришел. Поэтому было организовано в зале с большим вниманием. Изби-ратели высказали пожелание, чтобы органы милиции укрепляли связь с общественностью, сов-местными усилиями пресекали на-рушения порядка. Особо обра-зилось внимание на необходимость борьбы с беспад-зорностью детей.



